

宫颈炎 子宫肌瘤 卵巢囊肿

天热,当心三类妇科病

微创手术治疗具有创伤小、痛苦小、恢复快等特点

□晚报记者 詹莉莉

女性由于生理结构的特殊性,夏季经常遭遇妇科疾病的困扰,为此,记者采访了河南省军区医院妇科主任杨国华,希望她能给女性朋友提些建议。

三类妇科病最伤女性

杨国华介绍,夏季女性容易受到三类妇科病的侵害,这三类病分别为:宫颈炎、子宫肌瘤和卵巢囊肿。

宫颈炎可分为宫颈糜烂、宫颈肥大、宫颈息肉等,其中宫颈糜烂最常见,主要症状是白带增多,部分有尿痛及性生活后出血、月经量增多或经期延长、不孕等现象。

子宫肌瘤常被称为妇

科第一瘤,目前发病率在20%~40%。子宫肌瘤容易造成贫血和营养不良,影响月经,导致不孕,严重的会产生恶变,危及生命。

卵巢囊肿是妇科常见症,有良性和恶性之分,各种年龄均可患病,但以20~50岁最多见。卵巢恶性肿瘤由于患病初期很少有症状,因此早期诊断困难,就诊时70%已属晚期。

微创手术最受青睐

“妇科疾病并不可怕,只要女性朋友参加妇检及早发现、选择科学的方法及早治疗,就可以重获健康。”杨国华介绍,现在天热,大手术易感染,微创手术更受医生和患者的欢迎。

像超导消融刀治疗子宫肌瘤、海极刀消除宫颈

炎症、导航微电极攻克卵巢囊肿等微创技术,不但实现了在妇科疾病治疗上完整保存女性生殖器官的突破,同时还具有创伤小、痛苦小、恢复快、无需住院、不留疤痕等优点,真正实现了女性美丽与健康同在的夙愿。



■相关链接

八一优惠尚未结束

由河南省军区医院举办的“爱在八月 牵手七夕”活动截止时间为8月31日,活动不仅力邀北京、上海专家坐诊,还安排郑州的妇科权威专家“同台献艺”。活动期间免专家挂号费、妇科腹部B超、妇科内诊、红外线乳腺诊断检查、白带常规检测、早孕检测六项费用。超导消融刀治疗子宫肌瘤手术费减500元,导航微电极治疗卵巢囊肿手术费减400元,超导消融刀治疗功血手术费减300元,海极刀治疗宫颈疾病手术费减200元,微管可视无痛人流手术费全免。

凡持有省军区医院与省妇女联合会联合发放的“三八节妇科免费体验卡”和“感恩母亲健康卡”,到省军区医院妇科就诊,除享受卡上免费、优惠项目外,阴道镜检查仅收30元。

6年帕金森3个月康复 不抖不僵又能做饭

郑州的李阿姨6年前炒得一手好菜,患帕金森后,手抖拿不稳铲子,炒菜时锅铲碰得锅砰砰响,腿僵硬沉重抬不起来,拖步走,几次摔倒后路都不敢走了。病情加重后,走路靠搀扶,不能扣纽扣,洗澡、翻身离不开人,整天“苦”着脸,不愿出门。服药后,整夜整夜失眠,非常痛苦。

采用健脑堂康复方案3个月后,手抖、腿僵减轻,能翻身、扣纽扣,自己能走;6个月抖动僵直消失,能炒菜,行动自如,生活自理,还能外出买菜。“这样的康复实例在健脑堂很多。”健脑堂知名专家侯主任说。

医学研究表明,帕金森是脑神经受损,攻克帕金森必须修复受损神经。早发现,早治疗,找对方法,是康复关键!

据悉,河南健脑堂成功运用加拿大脑科技成果,已让上千名帕金森患者康复。方案:1.运用加拿大脑科技成果,联合使用神经生长因子NGF和神经节苷脂GM,GM介导NGF数十倍增强其活性,修复受损多巴胺,明显改善帕金森抖动僵直等(摘自《中华现代临床医学杂志》)。2.定期接受理疗和穴位按摩。3.传授护理技巧。

重要通知: 凡打进电话前20名病友将由侯主任(60年临床经验)亲自制订个性化康复方案,并赠送国际最新《帕金森自测表》,依32项指标对自我病情详细测评,让自己做自己的医生!预约热线:0371-67715057

刘红

全程无痛治疗痔疮 五项免费消顾虑

8月20日至8月31日期间医院实行免挂号费、免检查费、免医药费、免输液费、免换药费等五项免费公益活动。为了让更多患者打消治疗的疼痛顾虑,受益于我院肛肠诊疗中心全程无痛诊疗技术,由于活动时间有限,希望广大患者相互转告莫失良机!

| | PPH | 传统手术 | 枯痔疗法 | 激光 | 液氮 | 口服外用药 | 改良HCPT |
|------|-------|---------|------|-------|-----|-------|--------|
| 疼痛度 | 无 | 很疼 | 较疼 | 较疼 | 无疼痛 | 无疼痛 | 几乎没有 |
| 肛门功能 | 可能损伤 | 常有损伤 | 偶有损伤 | 常肛门狭窄 | 无损伤 | 无损伤 | 几乎没有 |
| 远期疗效 | 目前较好 | 较满意 | 不明显 | 不明显 | 不明显 | 不明显 | 明显 |
| 治疗时间 | 短 | 长 | 较长 | 较长 | 最长 | 较短 | |
| 术中出血 | 少 | 比较多 | 一般 | 较少 | 无 | 无 | 较少 |
| 尿潴留 | 可能 | 常发生 | 无 | 无 | 无 | 无 | 少见 |
| 排便情况 | 轻松 | 困难 | 困难 | 较困难 | 较困难 | 轻松 | 较轻松 |
| 恢复时间 | 快3-5天 | 慢20-30天 | 较长 | 长 | 较长 | 比较长 | 较快 |
| 综合费用 | 昂贵 | 较贵 | 便宜 | 较贵 | 一般 | 较贵 | 均衡 |
| 住院 | 需要 | 需要 | 需要 | 不需要 | 不需要 | 在家可以 | 不住院 |

我院充分发挥自身优势,博众家之长,采用最新疗法通过对麻醉方式的改进,结合全新引进新一代远程痔疮综合治疗系统,一次性治疗内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、直肠息肉、肛门瘙痒等肛肠疾病。该方法是在针对手术、内服外用药、结扎、套扎注射疗法、液氮、冷冻、激光、微波、电子(包括低频、射频、电容场、等离子透入及电动振荡)等各种痔疮旧式疗法基础上所开辟的一种创新型治疗方法,其目的是让痔疮在热原理作用下迅速使病灶自动干枯、脱落,并加强对肛垫的保护,使肛门功能维持正常,从而达到术中和术后康复的轻松自如,这种到位的疗法被患者认可,所以还有的患者说:“疗效满意,一身轻松。”

咨询热线:0371—61795999 0371—67979933

地址:郑州市建设东路24号防空兵医院后座三楼肛肠诊疗中心。

乘车路线:52、50、88、103、302、101、104、9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南。

DNA三步围剿疗法 帮患者远离肝病困扰

今年4月26日,武警河南总队医院肝病中心的刘主任收到参加王燕婚礼的邀请。28岁的王燕7年前不幸患上了肝病,四处求医无效,一直封闭自己,面对追求自己的好小伙刘飞也是避而不见。刘飞知道王燕的病情后带她到武警总队医院肝病中心治疗。刘主任根据其病情采取了“DNA三步围剿疗法”,治疗一段时间后,王燕的肝炎转阴。

刘主任介绍,DNA三步围剿疗法是武警河南总队医院肝病中心经过多年研究和临床实验独创的,较为系统、立体的治疗方法。它针对肝炎病毒存在状况采用中西结合,即:针对病因,通过中成药提升患者免疫力;然后通过病毒实验,筛选出敏感药物进行抗病毒治疗;临床治愈后适当延长巩固治疗期,再针对病毒高变异性进行新的肝炎病毒变异检测,重新筛选敏感药物,再次清除病毒进行彻底治疗,从而治疗急慢性肝炎、病毒性肝炎、脂肪肝、肝腹水等各种肝病。

特别提醒: 8月31日前到该中心就诊,可享受健康援助项目:肝功能、两对半、HBV-DNA全套检测仅收80元。

马连华

防空兵医院肛肠诊疗中心

免费为寒门学子检查治疗肛肠疾病

日前,记者从防空兵医院肛肠诊疗中心传来好消息,为了给考上大学的寒门子弟践行,医院举办了“你上大学,我送健康”公益活动,免费为考上大学的贫困生检查治疗肛肠疾病。

专家指出,由于条件艰苦、卫生环境差,多数农村孩子学习非常刻苦又不注意身体,很多人都不同程度地患有各种疾病。医院长期观察发现,肛肠疾病在贫困地区的发病率一直高于城市,便秘、直肠炎、结肠炎长期困扰贫困学生。为了让孩子们可以健健康康上学去,医院特举办了这次活动,免费为寒门子弟检查治疗肛肠疾病。报名热线:67655036

见习记者 聂广利 张玉韩

